



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 28
264 41 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελουπούλου
Τηλέφωνο :2613600181
FAX : 2610452298
Email :anapt.agrot@pde.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΑΤΡΑ, 26 Οκτωβρίου 2011

Αρ. Πρωτ. 178871/569

ΠΡΟΣ:

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ηλείας
Διοικητήριο, Μανωλοπούλου 28
τκ 27100 Πύργος

ΚΟΙΝ.:

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
1. Γραφείο Περιφερειάρχη
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
2. Γραφείο Εκτελεστικής
Γραμματέως
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

ΘΕΜΑ: «**Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 18/2011 Απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**»

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. 177229/6104 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 18/2011 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση δαπάνης για την συνδιοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11^{ης} Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio, που διοργανώνει η Δημιουργική Ομάδα για την Οπτικοακουστική Επικοινωνία και Έκφραση των Νέων Ανθρώπων ΝΕΑΝΙΚΟ ΠΛΑΝΟ από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011 στην Αρχαία Ολυμπία» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 1/2011

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα στις 11 Οκτωβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 9:30, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 28, 1^{ος} όροφος) συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε και συγκροτήθηκε με τις υπ' αριθμ. 182/27-7-2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011) και 183/27-7-2011 αποφάσεις του Περιφερειακού συμβουλίου, ύστερα από την υπ αριθμ. οικ. 175835/560/7-10-2011 πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας /Πρόεδρος
2. Χριστογιάννης Γεώργιος – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
4. Πετρόπουλος Χρήστος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
5. Φεσσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
6. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
10. Σκαρτσιάρης Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
11. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Αναπληρωματικό μέλος
12. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος

13. Αχιλλεόπουλος Πέτρος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Αναπληρωματικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελιοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων με Βαθμό Γ', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος είχαν αποχωρήσει τα μέλη:

1. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία
2. Αχιλλεόπουλος Πέτρος

Παρόν στη συζήτηση του θέματος ήταν επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ηλείας - κ. Καφύρας Χαράλαμπος.

Απόφαση 18/2011

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το **18^ο θέμα** της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο «Έγκριση δαπάνης για την συνδιοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio, που διοργανώνει η Δημιουργική Ομάδα για την Οπτικοακουστική Επικοινωνία και Έκφραση των Νέων Ανθρώπων ΝΕΑΝΙΚΟ ΠΛΑΝΟ από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011 στην Αρχαία Ολυμπία».

Ο Πρόεδρος καλεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας για την εισήγηση του θέματος:

Εισήγηση Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας κ. Καφύρα Χαράλαμπου:

Το 1996 η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηλείας προσκάλεσε τον σκηνοθέτη Δημήτρη Σπύρου και συζήτησε μαζί του τη δημιουργία ενός θεσμού, ο οποίος θα ανέπτυσσε μια καλλιτεχνική και πολιτιστική δραστηριότητα στο νομό Ηλείας, με επίκεντρο τον κινηματογράφο. Το σχέδιο περιελάμβανε σε πρώτο στάδιο τη δημιουργία ενός φεστιβάλ παιδικού κινηματογράφου με έδρα τον Πύργο και σε δεύτερο ένα πλέγμα δραστηριοτήτων, οι οποίες θα ήσαν εξακτινωμένες σε όλο το νομό και προσανατολισμένες στο παιδικό και εφηβικό κοινό. Έτσι:

- ο **Το 1997 ιδρύθηκε το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους** και ξεκίνησε τη λειτουργία του με έδρα τον Πύργο και παράλληλες εκδηλώσεις στην Αμαλιάδα και την Αρχαία Ολυμπία.
- ο **Το 2001 ιδρύθηκε η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio** και ξεκίνησε τη λειτουργία της, παράλληλα με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου.
- ο **Από το 2000 μέχρι σήμερα** οι παράλληλες εκδηλώσεις επεκτάθηκαν σταδιακά στην Κρέστενα, τη Ζαχάρω, τη Γαστούνη, τα Λεχαινά και άλλες πόλεις και χωριά της Ηλείας.

Το Φεστιβάλ Ολυμπίας διεξάγεται κάθε χρόνο **το πρώτο 15νθήμερο του Δεκεμβρίου**, είναι το μοναδικό φεστιβάλ του είδους που λειτουργεί στη χώρα

μας, ενώ συγκαταλέγεται ανάμεσα στις σημαντικότερες διοργανώσεις του Κινηματογράφου-για-παιδιά-και-νέους διεθνώς. Στο διαγωνιστικό πρόγραμμα του συμμετέχουν περίπου 60 ταινίες μεγάλου και μικρού μήκους απ' όλο τον κόσμο, σχεδόν όλες σε πρώτη προβολή στην Ελλάδα.

Η **Camera Zizanio**, που διεξάγεται παράλληλα και είναι η μοναδική πανευρωπαϊκή διοργάνωση νεανικής οπτικοακουστικής δημιουργίας, διαγωνίζονται περί τις 300 ταινίες παιδιών σχεδόν από όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ φιλοξενούνται και περί τις 100 ταινίες από άλλες χώρες.

Επίσης στις **παράλληλες εκδηλώσεις** προβάλλονται ταινίες εκτός συναγωνισμού, διοργανώνονται συναυλίες, εκθέσεις, θεατρικές παραστάσεις, λογοτεχνικές και άλλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Για τη δημιουργική έκφραση των παιδιών και των νέων λειτουργούν κινηματογραφικά και διάφορα άλλα εργαστήρια (σκηνοθεσία, μοντάζ, σκίτσο, κινούμενο σχέδιο, κουκλοθέατρο, ζωγραφική, κολάζ, πηλός, κατασκευή μάσκας κ.ά.) και εκδίδεται η εφημερίδα «Ζιζάνιο». Επίσης, οι βραβευμένες ταινίες του Φεστιβάλ και της Camera Zizanio προβάλλονται και στην Αθήνα (Ciné Philin).

Τέλος, εκτός από την κύρια διοργάνωση του Δεκεμβρίου, πραγματοποιεί **καθ' όλη τη διάρκεια του έτους** πολλές εκδηλώσεις και εκπαιδευτικές δραστηριότητες σχετικά με την οπτικοακουστική αγωγή και έκφραση των νέων.

Τις προβολές και εκδηλώσεις παρακολουθούν κάθε χρόνο χιλιάδες άτομα από τον Πύργο, την Ηλεία, την Ελλάδα και το εξωτερικό, στη μεγάλη πλειοψηφία τους παιδιά και έφηβοι. Σχολεία από όλη την Ελλάδα οργανώνουν εκπαιδευτικές εκδρομές για να παρακολουθήσουν το Φεστιβάλ (ενδεικτικά σημειώνεται ότι το 2010 το επισκέφθηκαν 27 σχολεία, εκτός Ηλείας, με 785 μαθητές). Κατά την περίοδο του Δεκεμβρίου, οι αφίξεις ελλήνων και ξένων συμμετεχόντων ξεπερνούν κατ' έτος τους 1.200, ενώ σημειώνονται 12.000 - 15.000 εισόδοι στις προβολές και τις λοιπές δραστηριότητες.

Εκτός από την Ηλεία, το Φεστιβάλ έχει **δραστηριότητα σε όλη τη χώρα** με προβολές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι κατά το 2010 οργάνωσε 331 εκδηλώσεις (130 στην Ηλεία, 189 στην υπόλοιπη χώρα, 12 στο εξωτερικό), τις οποίες παρακολούθησαν περί τα 32.000 άτομα.

Η **ενεργός συμμετοχή των παιδιών** χαρακτηρίζει τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ, καθώς παίρνουν μέρος σε όλες τις δραστηριότητες (Κριτικές Επιτροπές, εργαστήρια, παραστάσεις κλπ.), ενώ ένα **δίκτυο 80 - 100 εθελοντών** κάθε ηλικίας υποστηρίζουν την όλη διοργάνωση.

Το Φεστιβάλ Ολυμπίας έχει εξελιχθεί σε **σημαντικό θεσμό** με διακριτή και αναγνωρίσιμη **διεθνή ακτινοβολία**. Είναι μέλος ευρωπαϊκών και διεθνών φορέων και δικτύων σχετικά με τον παιδικό και εφηβικό κινηματογράφο και την οπτικοακουστική εκπαίδευση όπως το CIFEJ (Centre International du Film pour l' Enfance et la Jeunesse) και η ECFA (European Children's Film Association, όπου είναι και μέλος στο διοικητικό της συμβούλιο). Επίσης, είναι **τεράστια η συμβολή του στην τοπική πολιτιστική, εκπαιδευτική και οικονομική ανάπτυξη** καθώς και στην **τουριστική προβολή της Ηλείας**.

Η φετινή διοργάνωση

Εισηγούμενος το θέμα της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 14^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους, της 11^{ης} Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio, σας παρουσιάζω περιληπτικά τις φετινές εκδηλώσεις, που έχουν ως εξής:

- Το **14^ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους** θα διεξαχθεί από **3 έως 10 Δεκεμβρίου 2011**. Το επίσημο διαγωνιστικό πρόγραμμα θα γίνει στον Πύργο στο θέατρο Απόλλων. Στα τμήματα Μεγάλου Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους Animation και DigiKid (ψηφιακές ταινίες μικρού μήκους) θα λάβουν μέρος περί τις 55 ταινίες από την Ευρώπη και άλλες χώρες, όλες πρόσφατης παραγωγής (2011-2010). Το Διαγωνιστικό Πρόγραμμα. Η

Κριτική Επιτροπή θα είναι 5μελής και θα αποτελείται από σκηνοθέτες, παραγωγούς, διανομείς, ηθοποιούς και άτομα με θεσμικό ρόλο στο διεθνή χώρο του Κινηματογράφου για Παιδιά και Νέους. Η Κριτική Επιτροπή των Παιδιών θα είναι 28μελής και θα αποτελείται από μαθητές δημοτικών σχολείων, γυμνασίων και λυκείων του ν. Ηλείας και φοιτητές των ΤΕΙ Πύργου και Αμαλιάδας.

- ο Η **11^η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio** θα πραγματοποιηθεί από **2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011**. Στα διαγωνιστικά προγράμματά της, Ευρωπαϊκό και Ελληνικό, χωρισμένα σε τρεις ηλικιακές κατηγορίες το καθένα (έως 12 ετών, 13-16 ετών, 17-20 ετών), θα προβάλλει συνολικά περί τις 400 ταινίες παιδιών και εφήβων από πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Όλες οι προβολές θα πραγματοποιηθούν στο συνεδριακό κέντρο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον Πύργο, όπου και η έδρα της διοργάνωσης του Φεστιβάλ Ολυμπίας και της Camera Zizanio.
- ο Οι παράλληλες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν από **2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011** και περιλαμβάνουν ειδικές προβολές για τους μαθητές σχολείων Α΄βάθμιας και Β΄βάθμιας εκπαίδευσης σε Πύργο, Αμαλιάδα, Ζαχάρω, Γαστούνη, Λεχαινά κλπ., εργαστήρια για μαθητές δημοτικών σχολείων, γυμνασίων και λυκείων και για φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Ο προϋπολογισμός δαπανών τις οποίες θα καλύψει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα ανέλθει στο ποσό των **€ 120.000**, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ο οποίος κατανέμεται αναλυτικότερα ως εξής:

- ο **Αμοιβές** (καλλιτεχνική διεύθυνση, γραμματεία, film traffic, μεταφράσεις και υποτιτλισμοί ταινιών, εκπαιδευτές κινηματογραφικών εργαστηρίων, υπεύθυνοι αιθουσών, μηχανικοί προβολής, σκηνοθέτες και καλλιτέχνες τελετών έναρξης και λήξης, σκηνογράφοι, κλπ.) **€ 69.661.**
- ο **Έξοδα χώρων** (ενοικίαση αιθουσών, υλικά κατασκευής, υλικά φροντιστηρίου, εγκατάσταση-παραμετροποίηση δικτύων, καθαριότητα κλπ.) **€ 6.920.**
- ο Έξοδα παραγωγής (αναλώσιμα, βραβεία, ενοικίαση εξοπλισμού, φιλοξενία επίσημων, προσκεκλημένων κλπ.) **€ 39.926.**
- ο **Έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό** (κατάλογοι ταινιών Φεστιβάλ και Camera Zizanio, πρόγραμμα προβολών, αφίσες αναπαραγωγές DVD, φάκελοι υλικού, λοιπές εκτυπώσεις κλπ.) **€ 25.066.**
- ο **Έξοδα διαφήμισης και προβολής** (καταχωρίσεις τύπου, μεταδόσεις ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών μηνυμάτων, παραγωγή τρέιλερ κλπ.) **€ 6.027.**

(Οι δαπάνες επισυνάπτονται αναλυτικά)

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται η Επιτροπή Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου να λάβει απόφαση για:

- ο Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 14^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11^{ης} Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio με το ποσό των **€ 120.000 ευρώ συν ΦΠΑ** και σύμφωνα με τον ανωτέρω προϋπολογισμό.
- ο Την ψήφιση της σχετικής πίστωσης.
- ο Την τροποποίηση, αναλόγως, του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας του έτους 2011.
- ο Την έγκριση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Δήμου Πύργου
- ο Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
- ο Τον ορισμό ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους για την Κοινή Επιτροπή της Προγραμματικής Σύμβασης.

Μετά την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας και αφού ακολούθησε διάλογος μεταξύ των μελών, ο Πρόεδρος τοποθετήθηκε λέγοντας ότι η εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος στην Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας έγινε εκ παραδρομής, διότι δεν προβλέπεται η έγκριση τέτοιας δαπάνης από τις αρμοδιότητες της Επιτροπής όπως αυτές περιγράφονται στην απόφαση 182/27-7-2011 του Περιφερειακού Συμβουλίου (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011).

Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών το σώμα,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την παραπομπή του θέματος «Έγκριση δαπάνης για την συνδιοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio, που διοργανώνει η Δημιουργική Ομάδα για την Οπτικοακουστική Επικοινωνία και Έκφραση των Νέων Ανθρώπων ΝΕΑΝΙΚΟ ΠΛΑΝΟ από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011 στην Αρχαία Ολυμπία» στο Περιφερειακό Συμβούλιο με ευθύνη του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας,

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 18/2011.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας

ΤΑ ΜΕΛΗ:

1. ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
5. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
7. ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ/ΤΗΣ
8. ΣΚΑΡΤΣΙΑΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
9. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
10. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ